附件一：
	2017年南通开发区中小学教师教学“六认真”

	先进个人推荐名额分配表



	单  位
	高中
	初中
	小学

	天星湖中学
	5
	　
	　

	东方中学
	　
	7
	　

	竹行中学
	　
	2
	　

	实验小学
	　
	　
	9

	高师附小
	　
	　
	3

	小海小学
	　
	　
	3

	竹行小学
	　
	　
	3

	园区实验学校
	　
	1
	2



















附件二：       2017年南通开发区中小学教师
教学“六认真”先进个人申报表
	姓名
	
	性别
	
	年龄
	
	职称
	

	现任教年级、
学科
	
	2017年平均教学
工作量（节/周）
	

	年度考核情况
	2015年度
	2016年度
	2017年度（学校初定等级）

	
	
	
	

	2017年度“六认真”量化考核总评得分
	

	个
人
教
学
实
绩
	（个人实绩根据教学“六认真”量化考核方案规定的六个方面逐项进行总结。请另附页，字数800字左右。总结请注明学校、姓名、主要任教年级和任教学科。）

	学校
推荐
意见
	
                                   （单位盖章）
           校长签字:                 年  月  日

	教师发展中心
初评
意见
	
                                   （单位盖章）
                                     年  月  日

	事业局
审核
意见
	
                                     （盖章）
                                     年  月  日

	备注
	


此表从开发区教育门户网站“通知公告”栏下载。表内所填内容和总结请用A4纸打印。
附件三：南通开发区教师教学“六认真”量化管理考核细则（试行）
为进一步推进基础教育课程改革，深化素质教育，规范教师教学行为，稳步提升教育教学质量，根据省市有关文件精神，结合我区情况，特制订《教师教学“六认真”量化管理考核细则》，供各学校在对教师阶段性教学工作考核时参考。今后评选教学“六认真”先进个人时，应在考核A等中择优推荐：得分90-100为A等，80-89为B等，60-79为C等，60分以下为D等。
	评价
指标
	具体要求
	分值
	扣分项
	自评得分
	学校评分
	评价办法

	备课
（15分）
	认真撰写教案，备足课时，格式规范，过程完整。严禁使用现成教案、老旧教案。
	4
	1.备课笔记每缺一课时，扣1分；
2.使用集体备课教案无与他人雷同扣10-15分，二次备课数少的扣5分；
3.教学目标、重点、难点不明细的，每一处扣1分；
4.有科学性错误的，每发现一处扣1分；
5.每学期撰写教学反思应达规定课时数的40%，每少两篇扣0.5分；
6.无故不参加集体备课活动的，每次扣2分。
	 
	 
	1.查看备课笔记。各学校每月分学科各检查一次。
2.“备课”累计扣分不超过15分。

	
	紧扣教材，教学目标明确，体现课程标准、考试说明要求，备课内容科学无误。有一定的提前备课量。
	4
	
	 
	 
	

	
	体现因材施教，有个性化的教学设计，备教法、学法；既备教材内容，也备作业布置。有教后反思。
	3
	
	 
	 
	

	
	参与集体备课，并承担过主备人（或主讲人）。使用集体备课教案的须作二次备课。
	4
	
	 
	 
	

	上课
（25分）
	严格遵守上课常规，教态端庄，表述清晰。不迟到，不早退，不拖堂，不使用通讯工具。
	4
	1.不遵守上课常规的，每发现一次扣1分；
2.教学过程重点不突出、难点不能有效突破，教学目标达成度低，每发现一次扣1分；
3.教学内容出现科学性错误，每发现一次扣5分；
4.选用教学方法明显不当，每认定一次扣1分。
	 
	 
	1．听随堂课（领导评价与同行评价相结合）。
2．学生民意测评，统计满意率。
3.查阅学校常规（教学）管理记载。
4.课堂教学达成度抽查。
5.“上课”累计扣分不超过25分。

	
	教学内容正确，教学环节衔接自然，着力突出重点、有效突破难点。
追求高效课堂教学，教学目标达成度高。
	10
	
	 
	 
	

	
	教学方法科学得当。注重调动学习积极性，激发学习兴趣，讲练结合，互动有序。不体罚或变相体罚学生。
	6
	
	 
	 
	

	
	教学基本功扎实，现代化教学设备使用恰到好处。
	5
	
	 
	 
	

	作业
（15分）
	有讲必练。作业题精编精选，作业量符合规定，难易适中，并有分层作业、个性作业要求。
	4
	1.作业量不符合规定，扣1-5分；
2.作业布置与批改不符合学校要求，每发现一次扣1分；
3.作业批改、讲评不及时，每发现一次扣1分；
4.二次作业或重写习作未及时批改，每发现一次扣1分。
	 
	 
	1．不定期抽查学生作业本。
2．作业批改无日期或一勾到底各扣5分，等第无或与同学科不统一扣5分；
3.“作业”累计扣分不超过15分。

	
	有练必批。作业批改及时， 评语、标记规范。做好包括作业情况统计分析等内容的批改记录。
	6
	
	 
	 
	

	
	有批必评。个性错误辅导到位，共性错误评讲到位。
	2
	
	 
	 
	

	
	有错必纠。订正的作业或重写的习作二次批阅到位。
	3
	
	 
	 
	

	辅导
（10分）
	严格按学校要求做好晨读、午习、夜自修等时段的辅导工作。辅导内容精心设计，讲究效果。
	3
	1.学生反映不认真完成辅导工作，扣1-6分;
2.学校安排的辅导时间不到位，每缺一次扣1分；
3.个别辅导不及时、不到位，扣2分；
4.家校联系不及时或态度恶劣的，扣2分。
	 
	 
	1．查阅学校常规（教学）管理记载。
2．学生及家长问卷调查。
3.“辅导”累计扣分不超过10分。

	
	学生自主学习内容安排充实，辅导到位。有问必答，耐心细致。
	3
	
	
	
	

	
	分类指导，培优补差，按学校要求做好个别辅导工作。
	2
	
	 
	 
	

	
	辅导时间、方式灵活，畅通家校沟通渠道，针对性强，效果明显。
	2
	
	 
	 
	

	考试
（25分）
	准确把握教学导向，认真参与学校（或协作区等）的考试命题工作，命题质量高。
	2
	1.不认真监考，有接打手机、看书报行为每发现一次扣2分；
2.阅卷过程弄虚作假，扣1-5分；
3.无考试分析及试卷讲评，每少一次扣1分；
4.被抽调参加阅卷，无故缺席的，每少一次扣5分；不服从阅卷分工或提前走的每次扣2分；
5.考试成绩不理想或退步的，扣1-17分。
	 
	 
	1.查看命题试卷。
2.学生问卷调查。
3.统计区级以上考试成绩。4.“考试”累计扣分不超过25分。

	
	认真组织、参与监考、阅卷等工作，规范操作，严肃考风考纪，防止舞弊行为。
	3
	
	 
	 
	

	
	做好考试质量分析，准确诊断学情、考情，有效调整后继教学工作，措施得力。
	3
	
	 
	 
	

	
	学校过程性检测以及区级以上调研抽测，成绩优秀或进步明显。高考、中考、毕业会考成绩优秀。
	17
	
	 
	 
	

	活动
（10分）
	积极参加听课等各项教学活动，态度端正，注重效果。
	10
	1.参加各项教研活动不积极，扣1-5分；
2.未组织落实活动，扣1-5分；听课节数按规定每少一节扣1分；
3.参加各级各类公开课或教学基本功比武不积极，扣2分；
4.参加或组织学生参加活动不积极，扣2分。
	 
	 
	1.组织观摩公开课、教学比武、兴趣小组等活动。
2.考评兴趣小组活动成果。
3.“活动”累计扣分不超过10分。

	其它
	发表的论文、随笔当教学反思对待，为加分项目。
	
	发表每篇论文随笔视县以上级别加1-4分
	
	
	




